

轻信稳赚不赔 炒股被骗巨款

本报讯(记者 刘友旺)

中年男子因轻信虚假炒股广告,掉入投资类诈骗陷阱,被骗326万元。7月24日,公安杏花岭分局发布警情提示,提醒广大群众谨防投资类电信网络诈骗。

7月10日,公安杏花岭分局辖区发生一起金额高达326万元的投资类诈骗案件。受害人是一名44岁的男子,他在刷短视频时,轻信弹出的虚假炒股视频广告,随后下载虚假投资平台进行投资,最终蒙受

巨大经济损失。

“这起案件中,诈骗分子的套路可分为4个阶段。”民警介绍了案件相关情况,并揭秘了骗子的伎俩。第一步,精准投放诱饵。受害人刷到的“炒股教学”“高收益投资”视频,内容看似专业,实则为诈骗团伙投放的广告。此类平台经常利用大数据筛选对投资感兴趣的人群,通过短视频、直播、社群聊等渠道广泛撒网。第二步,打造专业人设。骗子诱导受害人加入“炒

股交流群”,群成员除了受害人,其余多为骗子伪装。受害人入群后,所谓的“导师”“客服经理”每日分享虚假盈利截图、伪造资质证书,甚至安排“托儿”吹捧跟投,营造“稳赚不赔”的假象。第三步,小利诱惑。诈骗平台允许初期小额提现,比如这起案件中,受害人就成功提现100元,此举目的是让受害人误以为平台正规,随后以“高回报”“内幕消息”诱导加大投入。第四步,收割跑路。当受害人投入

大额资金后,骗子会以“缴纳税费”“解冻账户”等理由继续索款,或直接关闭平台。这起案件中,骗子甚至要求受害人通过线下运送现金、黄金等非常规方式转账,规避银行风控,手段极其隐蔽。

民警结合多起案件分析发现,三类人群易成为诈骗目标。一是中、老年有投资需求但缺乏专业知识者。这类人群对炒股、理财等有较强兴趣,但可能缺乏正规投资渠道或专业判断力,容易

被“低门槛高回报”话术蒙蔽。二是过度自信或急于翻本的投资者。部分人曾有过炒股、基金经历,或因近期市场波动亏损,急于通过“捷径”回本,轻信“导师保收益”承诺,陷入“赌徒心理”难以自拔。三是信息获取渠道单一的中高收入群体。诈骗团伙偏爱有一定积蓄的人群,这类人群主要通过短视频、社交平台获取投资信息,缺乏对非正规金融机构的辨识能力,风险极高。

逃避监管 司机受罚

本报讯(记者 张晋峰)货车司机李某,为躲避疲劳驾驶检查,私自关闭GPS系统,结果在高速太原南收费站被高速交警查获,受到相应处罚。7月20日,山西高速交警六支队通报相关情况,向司机朋友发出警示。

近日,山西高速交警六支队九大队民警在太原南收费站对过往车辆检查时,发现李某所驾货车的GPS行驶轨迹存在不连续、不合理状况,于是对车辆仔细检查,结果发现,这辆货车私自加装了控制GPS系统的开关,可随时关闭信号。司机李某承认,他是为了躲避疲劳驾驶检查,才私自改装系统。最终,交警对李某“驾驶机件不符合技术标准的机动车”的违法行为,作出罚款200元的处罚,并责令其拆除开关,恢复原貌。

高速交警提醒司机朋友,车载卫星定位是道路运输企业动态监管车辆的一项重要手段,可对驾驶员超速、疲劳驾驶违规行为进行记录和预警。卫星定位装置不仅是监管工具,更是守护生命的“安全哨兵”。司机朋友不可为了逃避监管在此系统上“动手脚”。

轮胎脱落 引发事故

本报讯(记者 张晋峰)重型半挂货车的一组轮胎脱落,却还在高速公路一路狂奔,幸亏高速交警发现并处置及时,才未酿成事故。7月24日,高速交警五支队通报相关情况,提醒大家注意车辆保养。

7月11日上午11时15分,高速交警五支队一大队民警在视频巡检辖区道路时,突然发现一辆重型半挂车的一组轮胎在行驶过程中脱离,随后在高速公路上一路狂奔,过往车辆见状,纷纷躲避。当时,该路段车流量很大,极易引发事故。指挥中心民警立即联系附近巡逻交警和高速公路养护人员前往处置,及时清除隐患,而此时货车司机对此还浑然不知。随后,交警通过货车所属运输公司联系到司机,告知他立即检修车辆。

高速交警提醒大家,轮胎有一定的使用寿命,需根据行驶里程和胎面磨损情况及时更换。此外,还要注意检查车轮的螺栓、螺母是否齐全、生锈,或者龟裂、破损,发现问题及时修理,切勿驾驶带病车上路行驶。

停水通知

兹因配合新建路道路施工,需对我公司供水管线进行对接,定于2025年7月25日20时——2025年7月26日8时在下列区域实施停水:

新建路路西(北大街——旱西关街)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备,因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2025年7月24日

轿车用来拉货 交警提出警告

本报讯(记者 张晋峰)后排座位、副驾驶位堆满了货物,轮胎不堪重负被压扁……驾驶人李某将轿车当货车用,被交警发现,受到“首违警告”。7月22日,山西高速交警一支队通报相关情况,向大家发出警示。

7月12日,高速交警一支

队四大队民警在古交收费站对过往车辆例行检查时,发现一辆小轿车后轮胎被压扁,于是将车辆截停。经检查,这辆轿车的后备箱、后排座位及副驾驶座上都堆满了货物,且并未固定,一旦遇到紧急情况,十分危险。交警对驾车男子批评教育,因其

系首次违法,对他进行警告,要求男子将货物转运后再上路行驶。

高速交警提醒大家,违规载货会使车辆重心发生偏移,在变向、转弯、刹车时极易引发交通事故。请大家不要为了图一时方便,而将安全置于脑后。

强行变道撞车 司机承担全责

路段发生一起事故,一辆悬挂陕K牌照的小型越野车,与一辆小轿车发生侧面剐撞事故。幸亏,两辆车上的所有人员都系了安全带,未造成人员伤亡。交警通过调取行车记录仪并询问双方当事人,还原事发经过。原来,张某驾驶越野车原本在左侧车道行驶,但突然强行变更车道至中间车道行驶,结果引发事故。据

此,交警认定张某承担事故全部责任,并对其“驾驶车辆变更车道时影响正常行驶的机动车”的违法行为,作出罚款100元的处罚。

高速交警提醒大家,变道之前,要先观察周围路况,提前打开转向灯,确认具备变道条件后,迅速变道,但一次只能变更一条车道,不得连续变道。